

人人献出一点爱 齐心传递正能量

安心

人员密集处 定点守平安 蠢贼刚出手 得手即被擒

本报讯 7月12日,在陇海路与桐柏路交叉口,有人在凯旋门广场停车场行窃,刚得手即被定点巡逻的巡防队员就地擒获。

当日下午6点多,绿东村街道巡防队员郭建勇、李旭、徐卫东巡逻到陇海路与桐柏路交叉口凯旋门广场时,忽然发现一名男子在凯旋门广场停车场来回徘徊,并不停地用手拍打路边停放的电动车,行为异常。于是巡防队员便在暗中观察,不多时,该男子走到一辆山地车旁,蹲下身子从挎包内掏出作案工具,将一辆

山地车车锁剪开。当该男子将山地车推出,正准备骑车逃跑时,巡防队员从背后出击,搂住该男子脖子,摁翻在地。随后,队员拨打建设路派出所电话。

经询问得知,该男子姓赵,来郑打工,33岁。当队员问其作案动机时,该男子狡辩称,天天走路上班太累,想弄辆车骑骑再还给失主,不想刚得手,就被巡防队员逮着。巡防队员随即将该男子移交建设路派出所治安二中队民警接受调查处理。

记者 张改华 通讯员 王凤生

暖心

巧手制布偶 生活乐悠悠

本报讯 7月11日,汝河路街道电力社区联合玖久社工共同开展了“巧手翩翩,乐龄学堂”手工制作袜子布偶活动。特邀请了辖区内十几位老人参与此次活动,本次小组的第一节活动——我家的新成员,自己动手DIY袜子布偶。

社工引导大家自我介绍互相认识,并播放PPT系统为老人们讲解了袜子制作小兔子布偶的步骤及注意事项,听完后,老人们摩拳擦掌跃跃欲试,领取了针线等手工物资,大家正式开始制作。袜子哪部分是小兔子的头,哪部分是身体,根据事先的讲解,大家动起手来显得游刃有余,在制作



的过程中,老人一起商讨制作方法和技巧,相互赞赏对方的作品,还闲谈一下各自的日常生活,整个过程中充满了老人们的欢声笑语。看着她们制作时热情高涨,社工和社区人员都感受到满满的成就感。记者 张改华 通讯员 王瑾 文/图

放心

建设路街道团工委

开展丰富多彩的暑期夏令营活动



本报讯 7月12日,由团中原区委主办,建设路街道团工委承办、志愿服务站协办的暑期夏令营在阳光新城社区正火热举行。

“今天我就是你们的曾姐姐,大家要听各位哥哥姐姐的话,我才会给你们发工具哟”,团工委书记曾玉语音还未落,孩子们一下子就坐得端端正正起来,一脸期盼的神情。而后,来自河南工程学院艺术设计学院的大学生志愿者一一自我介绍,暑期夏令营第一

课——创意纹理画就此开始。

在哥哥姐姐的热情鼓励之下,孩子们也鼓起勇气做起了自我介绍,他们或沉稳,或热情,或腼腆……创意纹理画需要一些树叶,孩子们就分成两队,在老师们的带领下来到社区的小花园,采摘树叶,接触自然。

暖男刘宸瑞哥哥的详细讲解,美女姐姐姜冰洁的爱心树叶传递,还有唐欣姐姐贴心的一对一指导,无不显示着老师们深入浅出的了解和孩子们孜孜不倦的好学精神。不一会儿,一幅幅想象丰富、鲜明独特的纹理画就制作好了。

近期,建设路街道团工委积极贯彻落实决策部署,开展“佩戴团徽亮形象,从我做起展作为”“消防安全微课堂”“小小文明志愿者”等各色活动,坚持把服务辖区青年作为衡量工作好坏的根本标准,广受好评。

记者 张改华 通讯员 徐元挺 文/图



陇西社区党总支

这群孩子在交警队里上交通安全课

本报讯 7月11日,郑州市交巡警二大队五楼的警示教育基地里,一场名为“做文明郑州市民,体验正确出行理念,今天,我是一个小交警”的亲子活动正在进行着。60余名来自陇西社区的小朋友及家长在这里上了一节特别的交通安全课。据悉,此活动是为了贯彻新推出的《郑州市文明行为促进条例》,让孩子们在体验中感受“安全出行”的出行理念,由中原区绿东村街道陇西社区党总支联合郑州市交巡警二大队、中原区华枫社工举办的。

早上9时,居民如约来到活动现场,简短的仪式后在交警二大队曹警官的带领下开始了活动。活动围绕引导墙“4D壁画·步步惊心”事故情景再现、“机动车展厅”“模拟体验展厅”等5个展厅开展。在安全教育放映室,警官通过安全知识问答、交通标志拼图游戏、河南话版交通知识R&B等小朋友喜闻乐见的方式讲述文明用车、遵纪守法、文明礼让的理念。

在“机动车展厅”和“模拟体验展



厅里,模拟酒驾眩晕和悔悟墙、迷你豪华车随心开利用多种模拟体验设施尤其受到家长小朋友们的喜爱。在这里,交通安全法律法规、安全出行知识、交通违法的危害等内容多视角、多层次、全方位的加以体现;并通过模拟危险驾驶体验、模拟驾考体验等多项逼真的体验项目,使得参与者拥有了良好的参与感。

系列活动将通过组织辖区居民以亲子方式参观郑州市知名场馆、进行职业体验、亲子DIY等方式展开。活动旨在促进亲子互动、活跃社区邻里气氛、拉近居民与社区的距离的同时,也有意识引导居民进行“爱城市、爱家乡”情怀的培养。

记者 张改华 通讯员 李玉兰 马腾飞 文/图

绿东村街道巡防中队

暑期安全教育巡讲进社区

本报讯 7月12日,绿东村街道巡防中队联合陇南社区,为辖区中小学生举办暑期安全知识讲座活动。

上午9点半,暑期安全知识巡讲在陇南社区卧龙花园广场进行。陇南社区巡防队员陈贺庆在讲演时间听讲的小朋友:“如果一旦发生火灾,你们知道应该怎么办吗?”现场10号楼的小学生李晓宁急忙回答:要用湿毛巾捂住鼻子!还有,低下身子、弯腰、猫步,迅速拨打火警119。学生们争先恐后地回答着陈贺庆的提问,接着,孩子们还认真听取了陈贺庆讲解的各种消防器材的具体运用方法。

讲完各种防火消防器材的操作,陈贺庆又紧紧围绕暑期防溺水、安全用电、交通安全等问题一一展开讲解,并通过一个个真实的事例,向同学们讲授在遇到意外伤害时,应如何做到自我保护,如何正确报警等安全常识。活动中,巡防队员还以安全教育



课的形式,给学生普及法治防范知识和交通安全知识。

此次活动得到了辖区居民的一致称赞。居民纷纷表示社区暑期安全教育活动及时实用,孩子收获很大。绿东村街道巡防中队将在辖区持续开展多种形式的暑期安全教育,为辖区青少年的暑期安全保驾护航。

记者 张改华 通讯员 陈根伟 王凤生 文/图

协作路社区

开展消防安全互动体验微课堂

本报讯 日前,建设路街道安监办、协作路社区为“社区夏令营”的青少年、居民等60余人组织开展消防安全互动体验微课堂。

此次培训在协作路社区举行,采取“课程+体验”的形式。中原区消防大队宣讲员张文刚利用PPT从“珍爱生命 远离火灾”展开讲解,重点向青少年、居民们讲解了各类家庭火灾的预防、如何认识和查找火灾隐患、火场逃生自救等知识,并通过现场模拟互动的方式,让他们零距离接触消防,在寓教于

于乐中掌握更多防火常识和逃生技能。

接下来,协作路社区将结合工作实际,在街道办事处统一协调下,整合资源,以“社区夏令营”志愿服务项目开展为引导,依托“儿童之家”“四点半课堂”“消防体验馆”等社区功能室继续开展各种形式的“真爱生命 远离火灾”主题教育活动,切实增强全辖区家庭消防意识,提高火灾避险及自救能力,为创建“平安社区”“幸福街道”贡献力量。

记者 张改华 通讯员 曹郁晴 黄璞